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1 numarada kayıtlı BEATRİS isimli atın binicisi Ali ALPAGUT koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen binici ile ilgili gerekli 

işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

8 numarada kayıtlı NADİDEGÜL isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı İZDENİZ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen binici ile ilgili gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Nevzat AVCİ 10.01.2021 tarihinde Kurulumuza gelmiş olup, sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşudaki Satış Koşusu (SATIŞ-1 / DHÖW) öncesinde koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, satış işlemine 

iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

8 numarada kayıtlı FORDTA TEK isimli atın antrenörü Mehmet YAPAROĞLU atın jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  maddesi gereği ihtar ve 562 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı JUNIOR ÇINAR isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı CHIRA CHIRA isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı UTKUNUN OĞLU isimli atın binicisi Onur YILDIZ start çıkışından yaklaşık 200 metre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı KIZILHAN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yavaşlamış ve yarışı 

bırakmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulgu tespit edilemediği bildirilmiştir. 

Ancak detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

11 numarada kayıtlı GOLDEN TORCH isimli atın binicisi Mertcan AKIN koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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